Led profile Amara

Caracteristicas / Features / Caractéristiques:

e Este perfil es ideal para aplicaciones en techos con poca profundidad por su altura
de tan solo 25mm. / This profile is ideal for applications in shallow ceilings due to its
height of only 25mm. / Ce profilé est idéal pour les applications dans les plafonds peu
profonds grace a sa hauteur de seulement 25 mm.

e Su disefio técnico ha sido realizado para aportar un mayor rendimiento luminico y
aprovechamiento de la luz. / lts technical design has been developed to provide a
higher light output and light efficiency. / Sa conception technique a été developpee
pour fournir un rendement lumineux plus élevé et I'utilisation de la lumiere.

¢ Apto para tiras led con un ancho maximo de 24mm y una potencia no superior a
40W/m. / Suitable for LED strips with a maximum width of 24mm and a power not
exceeding 40W/m. / Convient aux bandes LED d’une largeur maximale de 24 mm et
d’une puissance ne dépassant pas 40 W/m.

e Ofrecemos una garantia de 10 afios en perfiles y una garantia de 4 afios en difusores.
/ We offer a 10-year guarantee on profiles and a 4-year guarantee on diffusers. / Nous
offrons une garantie de 10 ans sur les profilés et de 4 ans sur les diffuseurs.
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Referencia / Reference / Reference

14.046 Led profile Amara lacado en blanco texturado (I=6m)
Led profile Amara lacquered textured white (I=6m)
Led profile Amara laqué blanc texturé (I=6m)

14.047 Led profile Amara lacado en negro texturado (I=6m)
Led profile Amara lacquered textured black (I=6m)
Led profile Amara laqué noir texturé (I=6m)

Escala 1:1/ Scale 1:1 / Echelle 1:1
Dimensiones en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm
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Material /  Aleaciéon/ Tratamiento/ Pureza/ Perimetro/ Peso Tedrico/
AI Material /  Alloy / Treatment / Purity /  Perimeter/  Theoretical weight /

Matériel Alliage Traitement Pureté Périmétre Poids théorique
Aluminio / 6063 T-5 98.5% 258mm 0.548kg
Aluminium /

Aluminium
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Acabado / Finish / Finition

RAL 9003

RAL 9005

Escala 1:2 / Scale 1:2 / Echelle 1:2
Dimensiones en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm

Dimensiones agujero de encastre / Dimensions recessing hole /
Dimensions trou pour encastrer
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X = Longitud del perfil + Ancho de tapas
X = Profile length + Endcap width
X = Longueur du profil + Largeur de I'embout
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Luz Negra se reserva el derecho de modificar las especificaciones técnicas de sus productos. Para comprobar la informacion actualizada visite nuestra pagina web www.luznegra.net
Luz Negra reserves the right to modify the technical specifications of its products. For up-to-date information, please visit our website www.luznegra.net
Luz Negra se réserve le droit de modifier les spécifications techniques de ses produits. Pour obtenir des informations actualisées, veuillez consulter notre site www.luznegra.net
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Accesorios compatibles / Compatible accessories / Accessoires compatibles

ﬁ
18.074 Difusor de policarbonato glaseado easy-ON IP65 19.501 Tapa de metal lacado en blanco texturado
(I=6m) White lacquered textured metal endcap
Frosted polycarbonate cover easy-ON IP65 (I=6m) Embout en métal laqué blanc texturé
Diffuseur en polycarbonate glace easy-ON IP65 19.502 Tapa de metal lacado en negro texturado
(I=6m) Black lacquered textured metal endcap
18.075 Difusor de policarbonato microprisma transparente Embout en métal laqué noir texturé

easy-ON IP65 (I=6m)
Transparent polycarbonate microprism cover easy-
ON IP65 (I=6m)
Diffuseur microprismatique transparent easy-ON
IP65 (I=6m)

18.076 Difusor de policarbonato microprisma glaseado
easy-ON IP65 (I=6m)
Frosted polycarbonate microprism cover easy-ON

IP65 (I=6m) 20.023 Soporte de fijacion / Holding support /
Diffuseur microprismatique glacé easy-ON IP65 Support de fixation
(I=6m)

Ejemplo / Example / Exemple:
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